

Учение Григория Грабового о Боге. Метод применения прибора развития концентрации вечной жизни ПРК-1У импульсами на материю Души через действие Духа

10 февраля 2018 года

Здравствуйте.

Тема лекции моё Учение о Боге. Метод применения прибора развития концентрации вечной жизни ПРК-1У импульсами на материю Души через действие Духа.

В этом методе прежде всего нужно рассмотреть каким образом духовное действие, которое выражается в виде определённых динамических областей Духа и которые эти действия вы воспринимаете, духовные, как часто независимые в виде определённых объёмов информации, имеющих вид ну ближе к сферам такого типа, что эти сферы похожи на сочетание белого и серебристого цветов внутри сфер.

И вы производите импульсные действия на материю Души. При этом этот импульс должен пройти через вот эти вот как раз таки объёмы духовного действия, как бы пройти между ними, по возможности не задев, то есть скорость должна быть сверхвысокая. И вы своим Сознанием, по сути, должны вычислять, находить какой-то момент, когда между вашим действием и материей вашей Души существует прямая связь. По сути обращение как бы Души технологическим уровнем за счёт действия Сознания и точного плотного контакта с Душой.

И вы получаете здесь практически очень важный механизм с точки зрения познания структуры и природы организации мира. Потому что, каким импульсом вы действуете, чем вы действуете, – это вот как раз-таки очень важная система управления в данном методе.

И для этого нужно сосредоточиться на трёх линзах прибора развития концентрации ПРК-1У. На нижней линзе нужно рассмотреть число 5, как бы воспринять. На следующей – против часовой стрелки – нужно сосредоточиться на числе 8. И на следующей большой линзе против часовой стрелки нужно сосредоточиться на числе 9. И вы в этом случае фиксируете некое пространство. Представляете, что в этих линзах находится действие духовной материи, и мощным таким взглядом между линзами проводите управление до уровня реализации событий.

И в этот же момент смотрите, как вы действуете Сознанием, когда реализуете управление на свою Душу. И тогда вы сможете увидеть, что одновременность этих действий, по сути, позволяет вам научиться действовать так же, как действует Бог, когда речь идёт о том, что Он по статусу своей вечной Души направляет себе некие определённые знания, которые его Душа принимает. Значит, они распространяются очень быстро.

И так как Душа Бога всегда понимает знания, так как у Бога абсолютной точностью обладают знания, то мы, наблюдая ещё и одновременно этот процесс, можем с помощью прибора ПРК-1У научиться получать точные знания путём правильного взаимодействия систем любой импульсной природы, например там клеточная реакция на какое-то происходящее в мире событие – и сразу же импульс информации в сторону Души. И сразу всё выравнивается в абсолютную норму, которая обеспечивает вечную жизнь.

И таким образом можно реализовывать практически любые системы управления, где налаживание импульсов напрямую по контакту со своей Душой позволяет всегда производить точное действие в бесконечности, что и обеспечивает вечную жизнь.

Спасибо большое за внимание. На этом я заканчиваю лекцию и желаю всем гармоничной вечной жизни.